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 кафедри терапевтичної стоматології Хар-

ківського медичного інституту. Разом 

із педагогічним колективом кафедри 

вона створювала навчальну, наукову та 

лікувальну бази для підготовки лікарів-

стоматологів. 

Людмила Василівна брала активну 

участь у науково-дослідній роботі ка-

федри. Результати наукових досягнень 

були відображені у великій кількості 

наукових публікацій, доповідях на віт-

чизняних та міжнародних  конференціях. 

Великий інтерес до наукової 

праці та досвід самостійної практичної 

діяльності сприяли написанню та захи-

сту у 1986 році кандидатської дисерта-

ції на тему: «Клініко-лабораторні дос-

лідження композитного пломбуваль-

ного матеріалу «Епакрил». За результа-

тами досліджень Людмилою Василів-

ною опубліковано понад 250 наукових 

робіт у вітчизняних та зарубіжних ви-

даннях, має 8 патентів та 12 раціоналі-

заторських пропозицій. 

Життя Людмили Василівни Воро-

паєвої упродовж 41 року нерозривно 

пов'язане з Харківським національним 

медичним університетом. Після закін-

чення у 1970 р. Полтавського медич-

ного стоматологічного інституту Люд-

мила Василівна 8 років працювала в 

стоматологічному відділенні Рубіжан-

ської міської лікарні, з 1978 року – ліка-

рем-стоматологом у дитячому відді-

ленні Харківської обласної стоматоло-

гічної поліклініки. Упродовж двох ро-

ків навчалась у клінічній ординатурі 

Українського інституту удосконалення 

лікарів на кафедрі терапевтичної стома-

тології. У 1981 році Людмила Василівна 

обрана за конкурсом на посаду асистента 

 У 1987 році Людмила Василівна 

була переведена на посаду доцента ка-

федри. Упродовж багатьох років вона 

виконувала обов’язки завуча кафедри. 

За її участі створена навчально-мето-

дична база кафедри. У період з 1983 по 

2006 роки Людмила Василівна була 

відповідальною за підготовку лікарів-

інтернів на кафедрі терапевтичної сто-

матології. Видані численні навчальні 

посібники та методичні вказівки для 

студентів та лікарів-інтернів.  

Людмила Василівна тісно спів-

працює з лікарями стоматологічних за-

кладів міста й області, надає консульта-

тивну та лікувальну допомогу пацієн-

там. Результати наукових досягнень  
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впроваджує в діяльність закладів прак-

тичної охорони здоров’я. Ефективно та 

швидко засвоює і втілює у педагогічну 

діяльність сучасні методи навчання, 

у тому числі дистанційні. 

 

 Досвід педагога, вихователя, дос-

відченого клініциста Людмила Васи-

лівна сповна віддає справі підготовки 

лікарів-стоматологів України та зарубіж-

них країн. 

 

 

Шановна Людмило Василівно! 

 

Щиро вітаємо Вас зі славною датою у Вашому житті – 75-річчям від дня на-

родження! 

Все своє життя Ви присвятили служінню стоматології, науковій роботі та підго-

товці професійних кадрів. Працюючи понад 40 років на кафедрі терапевтичної стомато-

логії, Ви показали себе як здібний організатор та виконавець навчального та лікуваль-

ного процесів, висококваліфікований спеціаліст. Водночас усі знають і цінують Вас як 

чуйну, уважну та порядну людину, принципову, сміливу і рішучу у відстоюванні правди 

та гідності. 

Більшу частину свого життя, як науковець і лікар в одній особі, Ви присвятили бла-

городній справі – підготовці та вихованню майбутніх лікарів-стоматологів та збере-

женню стоматологічного здоров’я населення. Ваші учні плідно працюють поряд з Вами 

на кафедрі, а також у системі охорони здоров’я України та зарубіжних країн. 

У цей урочистий день бажаємо Вам, шановна Людмило Василівно, задоволення та 

радості від кожного прожитого дня, міцного здоров’я та добробуту Вам і Вашій родині, 

на довгі роки миру, спокою та злагоди!!! 

 

 

Колектив кафедри терапевтичної стоматології 


